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A Casa do Povo... A Serviço do Povo! 

ATA DA REUNIÃO DA COMISSÃO DE LICITAÇÕES PARA ANÁLISE DOS DOCUMENTOS DE HABILITAÇÃO E 

PROPOSTAS REFERENTES AO CONVITE 002/2015. 

No dia 17 de março de 2015 a partir das 10h30, na Câmara Municipal de Taquaritinga reuniu-se a Comissão 

de Licitações para abertura dos envelopes habilitação e proposta referente ao convite 002/2015, que tem 

por objetivo a contratação de empresa especializada no ramo de informática e tecnologia para digitalização 

e informatização do acervo de documentos legislativos da Câmara Municipal de Taquaritinga referente a: 

Leis, Leis Complementares, decretos do executivo e legislativo, resoluções, portarias, atos, regimento 

interno, lei orgânica e os projetos dos anos de 2013/2014. Aproximadamente 50.000 (cinquenta mil) 

documentos em vários formatos. Os documentos deverão ser digitalizados em extensão de arquivo que 

possibilite sua inclusão em sistema de gerenciamento que também deverá ser fornecido pela empresa com 

as opções de: alocação em servidor em rede, disponibilização para acessos via internet, as imagens devem 

ser aplicadas por aplicativos padrões de visualização, o software deverá disponibilizar pesquisas em 

diversas áreas do documento e em termos do seu texto (pesquisa inteligente). Deverá ser fornecido quatro 

cópias do aplicativo e todas as imagens digitalizadas em CD ROM. A implantação do acervo deverá 

contemplar tecnologia de fácil acesso e operação com fornecimento de software para visualização das 

imagens com ampla pesquisa por qualquer palavra ou expressão presentes no conteúdo das imagens 

gravadas. A solução não dependerá de tecnologias em banco de dados proprietário. Todo o acervo digital 

deverá ser consultado por editores padrões de mercado plataforma Windows, LINUX. As consultas deverão 

ser feitas através das estações de trabalho internas. O acervo digital deve permitir a consulta via 

internet/intranet com a mesma interface visual, nos termos e condições do Edital, publicado na imprensa 

local e no Portal Transparência do site www.camarataquaritinga.sp.gov.br  e afixado em local de costume 

nesta Casa de Leis. Das empresas convidadas a empresa RENAN ANTONIO DA ROCHA—ME, não compareceu 

a abertura da reunião, mas enviou a documentação. As empresas convidadas que compareceram na 

reunião do certame foram: o representante Igor Andrade Rodrigues portador do RG n2  41.066.091-7 e CPF 

n9  315.975.238-01 da empresa ANDERSON EVANDRO LUPERINE INFORMÁTICA EPP sob o CNPJ n-° 

96.284.179/0001-25 e o representante Marcos Antônio Neto portador do RG n2  17.202.489-SSP/SP e CPF 

n9  088.670.168-65 da empresa THIAGO HENRIQUE NETO EIRELI - ME sob o CNPJ n2  20.855.740/0001-60. 

Iniciada a primeira fase abertura dos envelopes habilitação foram averiguados os documentos na seguinte 

forma: empresa RENAN ANTONIO DA ROCHA —ME foi desclassificada por não apresentar o ATESTADO DE 

VISITA TÉCNICA exigido no edital 02/2015, e a Certidão de Débito de Previdência está com data vencida, e 

a Certidão de Junta e Declaração de Microempresa estão em cópias simples sem a devida autenticação, 

conforme preceitua o edital. A empresa ANDERSON EVANDRO LUPERINE INFORMÁTICA EPP não 

apresentou a procuração, sendo que a comissão por decisão unanime decidiu pela abertura do envelope 

proposta, visto e a documentação estar em ordem conforme preceitua o edital, e a empresa THIAGO 

HENRIQUE NETO EIRELI - ME a documentação foi considerada em ordem conforme preceitua o edital. 

Passando para a segunda fase abertura dos envelopes proposta financeira as empresa classificadas para 

esta fase foram: ANDERSON EVANDRO LUPERINE INFORMÁTICA EPP constatada a proposta conforme rege 

o edital o valor unitário foi de R$ 0,83 (oitenta e três centavos) e valor total foi de R$ 41.500,00 (quarenta 

e um mil, e quinhentos reais). A empresa THIAGO HENRIQUE NETO EIRELI - ME constatada a proposta 
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conforme rege o edital o valor unitário foi de R$ 0,81 (oitenta e um centavos) e o valor total foi de R$ 

40.500,00 (quarenta mil e quinhentos reais). A comissão constatou que a vencedora da presente licitação 

é a empresa THIAGO HENRIQUE NETO EIRELI - ME, que apresentou o menor preço global. Em seguida a 

Comissão passou a fase da demonstração (clausula quinta), onde a Empresa THIAGO HENRIQUE NETO 

EIRELI - ME, que apresentou a menor proposta fez a demonstração conforme preceitua o referido edital 

acompanhada pelos funcionários da Câmara (Fabio Luis de Camargo e Thiago Sal/es Andrighetto) que 

constataram a regularidade do software. A comissão constatou que as normas do edital foram cumpridas 

pelas proponentes principalmente com respeito ao valor máximo mensal estipulado no diploma. Decidiu a 

comissão abrir prazo de dois dias úteis para possíveis impugnações ou recursos. Ficando assim, após este, 

a disposição do Presidente da Câmara Municipal para decidir a homologação e adjudicação à empresa que 

ofertou o menor preço global, conforme preceitua a lei federal n2  8.666/93 - Lei de Licitações. E para 

constar assinamos a presente ata para que surta os efeitos legais. 
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